
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN ( RPPM ) 

BELAJAR DIRUMAH TAMAN KANAK – KANAK TUNAS PKK 

         Semester / Bulan / Minggu / : Ganjil / September / ke 2 

Tema : Lingkunganku 

Sub Tema :Rumah  ( Bagian – Bagian Rumah ) 

Kelompok : B ( Usia 5 – 6 Tahun ) 

KD MATERI KEGIATAN MAIN 

NAM 1.2 Menghargai orang lain 1.Aku menghormati ayahku ( orang yang telah 

membuat rumahku ) 

2.Menyebutkan bagian – bagian  rumah 
3.Membersihkan rumah bersama ayah ibu 

4.Hitunglah jumlah bagian rumahmu 

5.Hitunglah jumlah pintu dan jendela 
6.Aku bisa membuat alat musik dan bernyanyi 

dari benda – benda yang ada dibagian dapur 

rumahku 

7.yuk membuat bentuk rumah dengan 
menggunakan sendok dan garpu yang ada 

dibagian dapur 

8.Asyiknya membersihkan dan 
mengelompokkan peralatan dapur 

9.Lihat lukisan rumahku ( yang ada diruang 

tamu ) 

10.Membuat nasi goreng bersama bunda 
11.Aku dapat membuat apapun dari kardus 

bekas yang ada didalam gudang 

12.Aku dapat mengenal warna dari setiap 
bagian rumah ( ruang tamu,kamar tidur,kamar 

madi,dapur,gudang) 

13.Membersihkan kamar tidur bersama bunda 

FM 3.3 – 4.3 Gerakan untuk 

mengembangkan motorik 
kasar dan halus 

KOG 3.6 – 4.6 Pengelompokan bilangan 

BHS 3.11 – 4.11 Menceritakan kembali 

kegiatan yang sudah 
dilakukan 

SOSEM 2.5 Berani mengungkapkan 

pendapat 

SENI 3.15 – 4.15 Ekspresi seni music dan 
kriya  

 

Mengetahui Kepala TK Tunas PKK     Guru Kelas 

 

 

 

HAZANAH,S.Pd.AUD      ITA KHOIRIAH,S.Pd.AUD 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

BELAJAR DIRUMAH TAMAN KANAK – KANAK TUNAS PKK 

Hari/ tanggal : Selasa, 1 September 2020 

Tema   : Lingkunganku 

Sub Tema  : Rumah  ( Bagian – Bagian Rumah ) 

Usia anak  : 5-6 tahun 

Tujuan pembelajaran :  

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

1. Ananda dapat menghitung jumlah pintu rumah (KOG 3.6 – 4.6) 

2. Ananda dapat menghormati orang tuanya (ayah sebagai orang yang telah membuat rumah ) (NAM 

1.2) 

3. Ananda dapat Membersihkan rumah bersama ayah (FM 3.3 – 4.3 ) 

4. Ananda dapat menyebutkan bagian – bagian  rumah ( apa aja yang ada didapur ) (BHS 3.11 – 4.11) 

5. Ananda dapat membantu bunda dalam  membuat nasi goreng (SOSEM 2.5) 

6.Ananda dapat mengenal warna dari setiap bagian rumah ( warna peratalatan dapur)  (SENI 3.15 – 

4.15) 

Kegitaan Pembuka :  

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo’a, melihat video atau 

gambar tentang rumah, atau membaca buku berkaitan dengan bagian – bagian rumah. 

Kegiatan inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk :  

1. Membantu bunda menghitung jumlah pintu rumah 

2. Menyebutkan bagian – bagian rumah ( dapur dan kamar tidur ) 

3. Mengenal warna peralatan yang ada didapur  

Untuk penguatan kemampuan anda, bunda dapat mengajak anda mengisi LK pada link berikut : 

https://youtu.be/-hwSLqbIMXs 

 Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan.  

 

https://youtu.be/-hwSLqbIMXs


Penilaian 

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 NAM 1.2 

 

-Selalu bersyukur 

-Mengucapkan alhamdulillah 

    

2 FM 3.3 – 4.3 -Membersihkan rumah  

-Membersihkan dapur  

    

3 KOG 3.6 – 4.6 -Menghitung jumlah pintu rumah 

-Menghitung jumlah warna pintu rumah 

    

4 BHS 3.11 – 4.11 -Menyebutkan huruf dari kata rumah ( R-U-

M-A-H ) 

-Menyebutkan bagian – bagian rumah ( apa 
saja yang ada di dapur) 

    

5 SOSEM 2.5 -Sabar dalam membantu membuat nasi 

goreng didapur 

    

6 SENI 3.15 – 4.15 -Mengenal warna peralatan yang ada 
didapur 

    

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video akticitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

 

 

Mengetahui Kepala TK Tunas PKK     Guru Kelas 

 

 

 

HAZANAH,S.Pd.AUD      ITA KHOIRIAH,S.Pd.AUD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

BELAJAR DIRUMAH TAMAN KANAK – KANAK TUNAS PKK 

Hari/ tanggal : Rabu, 2 September 2020 

Tema   : Lingkunganku 

Sub Tema  : Rumah  ( Bagian – Bagian Rumah ) 

Usia anak  : 5-6 tahun 

Tujuan pembelajaran :  

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

1. Ananda dapat menghitung jumlah cendela rumah (KOG 3.6 – 4.6) 

2. Ananda dapat bersyukur kepada tuhan dengan rumah yang dimiliki  (NAM 1.2) 

3. Ananda dapat Membersihkan kaca cendela bersama ayah (FM 3.3 – 4.3 ) 

4. Ananda dapat menyebutkan bagian – bagian  rumah ( apa aja yang ada dikamar tidur ) (BHS 3.11 – 

4.11) 

5. Ananda dapat membantu bunda membersihkan kamar (SOSEM 2.5) 

6.Ananda dapat mengenal warna dari setiap bagian rumah ( warna peratalatan yang ada dikamar)  

(SENI 3.15 – 4.15) 

Kegitaan Pembuka :  

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo’a, melihat video atau 

gambar tentang kamar yang rapi, atau membaca buku berkaitan dengan isi dalam kamar. 

Kegiatan inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk :  

1. Membantu bunda menghitung jumlah cendela rumah 

2. Menyebutkan bagian – bagian rumah ( kamar tidur dan kamar mandi ) 

3. Mengenal warna peralatan yang ada dikamar tidur 

Untuk penguatan kemampuan anda, bunda dapat mengajak anda mengisi LK pada link berikut : 

https://youtu.be/7umxz9FfMzI 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan.  

 

https://youtu.be/7umxz9FfMzI


Penilaian 

NO KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

1 NAM 1.2 -Selalu bersyukur 
- Membaca doa sebelum dan sesudah 
bangun tidur 

    

2 FM 3.3 – 4.3 -Membersihkan kamar tidur     

3 KOG 3.6 – 4.6 - Menghitung jumlah cendela rumah 
-Menghitung jumlah cendela kamar tidur 

    

4 BHS 3.11 – 4.11 - Menyebutkan huruf awal kata cendela( C)     

5 SOSEM 2.5 -Mau membentu bunda membersihkan 
kamar 

    

6 SENI 3.15 – 4.15 -Menyanyikan lagu nina bobo     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video akticitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

 

Mengetahui Kepala TK Tunas PKK     Guru Kelas  

    

 

 

 

HAZANAH,S.Pd.AUD      ITA KHOIRIAH,S.Pd.AUD  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

BELAJAR DIRUMAH TAMAN KANAK – KANAK TUNAS PKK 

Hari/ tanggal : Kamis, 3 September 2020 

Tema   : Lingkunganku 

Sub Tema  : Rumah  ( Bagian – Bagian Rumah ) 

Usia anak  : 5-6 tahun 

Tujuan pembelajaran :  

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

1. Ananda dapat menghitung jumlah kamar tidur (KOG 3.6 – 4.6) 

2. Ananda dapat membaca doa sebelum masuk rumah(NAM 1.2) 

3. Ananda dapat Membersihkan kaca cendela kamar bersama ayah (FM 3.3 – 4.3 ) 

4. Ananda dapat menyebutkan apa saja yang ada dikamar tidur ( lemari pakaian )  (BHS 3.11 – 4.11) 

5. Ananda dapat mandiri dan sabar (SOSEM 2.5) 

6.Ananda dapat memiliki  sikap estetis dalam berpakaian (SENI 3.15 – 4.15) 

Kegitaan Pembuka :  

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo’a, melihat video atau 

gambar tentang memakai pakaian yang rapi. 

Kegiatan inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk :  

1. Membantu bunda menyusun pakaian, dan mengelompokkannya berdasarkan warna, fungsi, dan 

tekstur 

2. Memilih pakaian, memakai dan mengancing  pakaiannya sendiri 

3. Membuat nama dari kotak sisa, kertas bekas yang dihias, serta ditempel dilemari pakaiannya 

Untuk penguatan kemampuan anda, bunda dapat mengajak anda mengisi LK pada link berikut : 

https://youtu.be/Fuo3vREk6o0 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan.  

 

https://youtu.be/Fuo3vREk6o0


Penilaian 

NO KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

1 NAM 1.2 -Membaca doa sebelum tidur dan sesudah 
bangun tidur 

    

2 FM 3.3 – 4.3 -Mampu memakai pakaian sendiri  
-Mampu mengancing Pakaian sendiri 

    

3 KOG 3.6 – 
4.6 

-Mengelompokkan pakaian  berdasarkan warna  
- Mengelompokkan pakaian  berdasarkan fungsi 
- Mengelompokkan pakaian  berdasarkan 
tekstur 

    

4 BHS 3.11 – 
4.11 

-Menirukan kembali huruf dari kata baju     

5 SOSEM 2.5 -Memakai pakaian sendiri  
- Mengancing Pakaian sendiri 

    

6 SENI 3.15 – 
4.15 

-Berpakaian dengan rapi     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video akticitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

 

Mengetahui Kepala TK Tunas PKK     Guru Kelas 

 

 

 

HAZANAH,S.Pd.AUD      ITA KHOIRIAH,S.Pd.AUD  


